

市长陈平带队赴阿里巴巴考察

七方面深度合作,助力菏泽“数字城市”建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市商务局获悉,5月13日至15日,市委副书记、市长陈平率队赴浙江省开展招商活动,其中,于5月14日到杭州阿里巴巴总部,就菏泽市与阿里巴巴集团实现更宽领域、更深层次合作进行洽谈,经深入交流,将在继续深化农村电商等7个方面开展深度合作,助力菏泽“数字城市”建设。

在阿里巴巴考察期间,陈平一行首先参观了九号馆展区,并召开座谈会,听取阿里集团战略发展部关于阿里业务在菏泽市开展情况的简介,并进行业务交流。经过深入洽谈,下一步双方将在继续深化农村电商、加大直播等电商新业态、深化跨境电商、加强数字乡村、智慧城市建设、深化蚂蚁金服、加强新零售、发展新基建战略等7个方面开展深度合作,助力菏泽“数字城市”建设,让更多阿里元素、阿里模式在菏泽生根发芽、遍地开花,让菏泽更加富裕、更加美丽、更加智慧。

据了解,早在2015年5月29日,我市就与阿里巴巴集团签订全国第一个地级市战略合作协议,涉及“千县万村”项目、“特色

中国菏泽馆”、淘宝大学、“1688菏泽产业带”、“菜鸟县域智慧物流+”项目、智慧城市等六个板块。2018年,我市与阿里巴巴签约合作升级,在拓展菏泽乡村基层服务网络、千万级和亿级店铺进行深度孵化、助力淘宝村镇提档升级等方面深度合作,实现了互利共赢发展。去年,我市实现所有县区淘宝村全覆盖,目前拥有47个淘宝镇、307个淘宝村,分别占全省数量的2/3和1/2,数量分别位居全国地级市第2位和第3位,57个省定贫困村发展为淘宝村,实现整村脱贫。完成电商交易额4048亿元,同比增长31%,连续5年增幅保持在30%以上。建成51个电商产业园区,郓城县、曹县入选“国家电子商务进农村综合示范县”,“全国电子商务示范城市”创建进入收官阶段,成功培育“全国最大的演出服饰生产基地”、“国家级外贸转型示范县”、“阿里巴巴国际站全国最大的木制品跨境电商产业带”。

赴浙江考察期间,我市与天能集团签署了战略合作协议,并与新和成控股集团有限公司、浙江白云伟业控股集团有限公司、国邦医药集团股份有限公司等企业就生物医药产业发展、合作,进行了深入对接、洽谈。

2020菏泽防疫先锋医教健康行动暨捐助仪式举行

睿鹰集团向两个特殊群体捐赠抗病毒喷剂



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 5月15日,“守护‘医’线、守护校园”——2020菏泽防疫先锋医教健康行动暨捐助仪式举行,山东睿鹰制药集团向我市防疫一线医护人员及教师捐赠了3万支、价值1500万元抗病毒喷剂产品(上图)。市委副书记张伦出席仪式并致辞。

据了解,本次捐助的抗病毒喷剂产品,由上海市公共卫生临床中心和山东睿鹰制药集团合作生产,通过喷雾或雾化吸入等方式,为人民群众身体健康安全构建免疫屏障。作为本次活动的特邀专家,复旦大学特聘教授、上海市新发再现传染病研究所所长、上海市公共卫生临床中心转化研究院院长徐建青教授,在活动现场进行了主题为“全球疫情下的防病毒突破性研究成果分享”的演讲。睿鹰制药有关负责人在“初心·责任”的主题发言中表示,作为中国医药工业百强企业,睿鹰制药将始终坚持以企业价值践行社会责任,以研发更优质、更高效的创新药造福社会为己任。仪式上,医护代表以“国有战,召必回,战必胜”为主题进行了发言。

捐赠活动前,播放了“与病毒赛跑”和“幸得有你牡丹重绽”致敬疫情前线逆行者视频。

电动车挂牌,全市有600多个办理点

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

5月15日,全市交警部门开展了“5·15”电动自行车登记挂牌集中宣传日主题活动。牡丹晚报全媒体记者了解到,目前全市有600多个办理点可申领、办理电动自行车号牌。9月1日起,旧标准的电动自行车登记挂牌及临时号牌发放业务将停止办理,未悬挂电动自行车号牌或临时号牌的,不得上路行驶。



全市600多个办理点,市民可就近办理

5月15日9时许,在位于市太原路与丹阳路交叉口东南角的牡丹区交警大队太原路中队交警岗亭处,不少市民正在为电动自行车办理号牌(上图)。

牡丹晚报全媒体记者在现场看到,电动自行车号牌的申领并不复杂,将合格证、发票、身份证等证件、材料向执勤交警提交,并填写相关表格。如果发票、合格证无法找到,则需填写电动自行车来历承诺书才能进一步办理。执勤交警将车

主提交的信息进行核验并录入系统后,很快便将号牌发放给车主。对达标的电动自行车发放正式号牌,对超标电动自行车发放临时号牌。

警方提醒,不得使用虚假资料申请电动自行车号牌或过渡期临时号牌,否则将依法撤销登记,收回号牌,提供虚假材料的申请人还将承担法律责任。

市交警支队副支队长庞道宏介绍,办理正式号牌需要现场办理,办理临时号牌既可现场办

理,也可通过线上自助申领。

目前,全市在各交警中队岗亭、车管所、派出所等处设置了600多个上牌点,均可申领电动自行车正式号牌和临时号牌,市民就近办理即可。

此外,交警部门正开展进社区、进小区上门服务活动,车主接到社区或小区通知后,在家门口即可办理。

交警部门介绍,电动自行车登记挂牌,号牌制作费用由同级财政承担,车主无需承担。

网上可申领临时号牌

电动自行车车主申领临时号牌也可网上申领。

在网上申领临时号牌时,车主通过菏泽交警、菏泽车管等微信公众号,登录山东省电动自行车登记管理系统临时号牌备案登记服务平台,选择

“过渡期临时号牌申请”,根据系统提示填写车辆和车主信息,自助上传车辆合格证、发票、个人身份证、整车编码、车辆左后45°角照片等信息,自助办理完成后,选择邮寄号牌或到附近“登记点、代办点”领

取号牌。

交警部门特别提醒,网上申请临时号牌时,一定要拆掉挡风罩等非原车用品。

需要注意的是,网上自助办理时,选择邮寄号牌的,车主需要承担邮费。

等处寻找。

对于经核验确属未打刻整车编码的电动自行车,由车主签订承诺书,排除盗抢嫌疑后,交警部门现场为车辆编码。

整车编码找不到?试试这些地方

在号牌申领过程中,牡丹晚报全媒体记者发现不少车主找不到整车编码在什么地方。

据介绍,电动自行车整车编码一般在合格证上就可以找到。如果合格证丢失,大多

数车辆从车身上也可以找到整车编码。由于电动自行车品牌多种多样,整车编码位置也不尽相同,可尝试在车座底下、车架立管、电池底部、车架前斜管、车架前管右侧和中接投底

什么样的电动车能挂牌?还有这些时间节点要牢记

并非所有的电动自行车都能登记挂牌。

交警部门介绍,获得CCC认证证书的电动自行车,经核验车辆和资料符合条件的,予以注册登记,核发电动自行车号牌;2019年4月15日之前购买、符合旧标准的电动自行车,具备脚踏骑行功能,且经核验车辆和资料符合条件的,予以注册登记,核发电动自行车号牌;对不符合上述两类情形的电动二轮车(电动摩托车除外),实行备案登记,发

放临时号牌,有效期至2022年12月31日。而车辆来历证明、产品合格证与车辆信息不符的,非法改装、拼装、篡改电动自行车的,属于电动二轮摩托车的不予登记挂牌。

还有几个时间节点要牢记:集中登记挂牌时间延长至8月31日;9月1日起,停止办理旧标准的电动自行车登记挂牌及临时号牌发放业务;9月1日起,未悬挂电动自行车号牌或临时号牌的,不得上路行驶。

行驶;2023年1月1日起,使用过渡期临时号牌的电动二轮车不得上路行驶。过渡期内广大车主可以通过以旧换新、折价退车、拆解报废等方式积极主动置换、淘汰不符合标准的电动自行车。

交警部门表示,电动自行车登记挂牌使用全省统一的登记管理系统,按照业务办理顺序,依次生成号牌号码。市民切勿轻信非法中介和商家买卖号牌的谎言。

